
ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΗ ΙΤΑΛΙΑ, ΠΕΡΟΥΤΖΙΑ & ΤΟΣΚΑΝΗ 8ημέρες 
 

Γκούμπιο – Ασσίζη – Περούτζια – Αρέτσο – Σιένα – Σαν Τζιμινιάνο – Φλωρεντία – Πιζα – Βολτέρα  

 

Σε αυτό το ταξίδι μικρές ή μεγαλύτερες μεσαιωνικές πολιτείες, αρκετές από αυτές μέρος της παγκόσμιας 
κληρονομιάς της UNESCO, αναδεικνύουν την πολιτιστική Κληρονομιά και την Ιστορία της Ιταλίας 

 
1η ημέρα: Αναχώρηση για το λιμάνι επιβίβασης  
Συγκέντρωση και αναχώρηση για το λιμάνι αναχώρησης μας. Επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση στις καμπίνες και 
απόπλους για το λιμάνι της Ανκόνας. Διανυκτέρευση εν πλω. 
2η ημέρα: Ανκόνα – Γκούμπιο – Ασσίζη – Περούτζια (150χλμ) 
Άφιξη στην Ανκόνα και αναχώρηση με προορισμό την πόλη Γκούμπιο. Θα περπατήσουμε στην κεντρική πλατεία 
(Piazza Grande), η οποία αποτελεί μια από τις πιο εντυπωσιακές μεσαιωνικές κατασκευές. Στη συνέχεια θα 
επισκεφτούμε την Ασσίζη, την ιερή πόλη/γενέτειρα του Αγίου Φραγκίσκου και κέντρο του καθολικισμού, γεμάτη 
εκκλησίες, γραφικά σοκάκια με όμορφα μεσαιωνικά κτίρια από ροδόχρωμη πέτρα. Θα δούμε τη βασιλική του Αγίου 
Φραγκίσκου με τις υπέροχες τοιχογραφίες του Τζιότο και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο να περπατήσουμε στα ιστορικά 
σοκάκια του μεσαιωνικού κέντρου της πόλης. Αργά το απόγευμα άφιξη στο ξενοδοχείο μας στην περιοχή της Περούτζια, 
διανυκτέρευση. 
3η ημέρα: Περούτζια – Αρέτσο (90χλμ χ2) 
Μετά το πρωινό θα γνωρίσουμε την πρωτεύουσα της Ούμπρια, διάσημη πανεπιστημιούπολη, πλούσια σε ετρουσκικά 
και μεσαιωνικά μνημεία, καθώς και σε καλλιτεχνική δραστηριότητα. Η πανέμορφη πλατεία της 4ης Νοεμβρίου είναι 

πλαισιωμένη από σπουδαία μνημεία, όπως ο καθεδρικός ναός, η λότζια και η Φοντάνα Ματζόρε από τις ωραιότερες 
γοτθικές κρήνες στην Ιταλία. Μια ζωντανή πόλη που οπωσδήποτε θα μας γοητεύσει. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το 
Αρέτσο, επίσης όμορφη μεσαιωνική πόλη. Πόλη καταγωγής του Μιχαήλ Άγγελου και του Ρομπέρτο Μπενίνι. Το Αρέτσο 
φημίζεται για την υπαίθρια έκθεση με τις αντίκες, την Τζιόστρα, μεσαιωνική γιορτή με άλογα και κονταρομαχίες, τον 
ετήσιο διαγωνισμό χορωδιών και την χρυσοχοΐα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
4η ημέρα: Σιένα – Σαν Τζιμινιάνο – Μοντεκατίνι Τέρμε (200χλμ) 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τη μαγευτική Σιένα, στην καρδιά της μεσαιωνικής Ιταλίας. Η Σιέννα, με την παλιά 
τραπεζική παράδοση κερδίζει το σημερινό επισκέπτη με τον επιβλητικό καθεδρικό ναό, την ιδιόρρυθμη Πιάτσα ντελ 
Κάμπο κυρτωμένη απαλά προς το μεγαλειώδες Παλάτσο Πούμπλικο και ανοικτή σαν βεντάλια. Όλο το ιστορικό κέντρο 
της πόλης μας μεταφέρει σε μια άλλη εποχή. Η επιβλητική καστρόπορτα, τα γραφικά σοκάκια και τα μαγαζάκια στην 
πλατεία αξίζουν λίγο από το χρόνο σας. Στην επόμενη στάση μας στο Σαν Τζιμινιάνο θα συμπληρώσουμε τις εντυπώσεις 
μας. Είναι το πιο φημισμένο χωριό της Τοσκάνης, το οποίο αποκαλείται συχνά και “μεσαιωνικό Μανχάταν” επειδή οι 

δεκάδες εντυπωσιακοί πέτρινοι πύργοι των μεγάρων των Γουέλφων και των Γιβελίνων υψώνονται σαν πρωτόγονοι 
ουρανοξύστες πάνω από τα σπίτια. Αργά το απόγευμα άφιξη στο ξενοδοχείο μας στο Μοντεκατίνι Τέρμε. Διανυκτέρευση.  
5η ημέρα: Μοντεκατίνι – Φλωρεντία (50χλμ χ2) 
Μετά το πρωινό θα περιηγηθούμε στην πανέμορφη πρωτεύουσα της Τοσκάνης. Η Φλωρεντία είναι αναμφισβήτητα μία 
από τις ωραιότερες πόλεις της Ιταλίας. Η πλατεία Σινιορία, το Πόντε Βέκκιο, ο Καθεδρικός Ναός, το Βαπτιστήριο, η 
Γκαλερία Ουφίτσι, με τις πιο σπάνιες συλλογές αναγεννησιακής τέχνης και η εκκλησία Σάντα Κρότσε με τους τάφους 
του Μιχαήλ Αγγέλου, του Μακιαβέλι και του Ροσίνι είναι δείγματα μοναδικά μίας άλλης εποχής που θα μας 
σαγηνεύσουν. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας το απόγευμα. Διανυκτέρευση. 
6η ημέρα: Μοντεκατίνι – Πίζα – Βολτέρα (220χλμ) 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για την μοναδική Πίζα, με το χαρακτηριστικό κεκλιμένο Πύργο, τον Καθεδρικό Ναό και το 
Bαπτιστήριο. Επόμενος σταθμός μας η λιγότερο τουριστική μεσαιωνική πόλη της Βολτέρα. Το ιστορικό κέντρο της 
εξακολουθεί να χαρακτηρίζεται από μεσαιωνικούς πύργους από τον 12ο και 13ο αιώνα. Ελεύθερος χρόνος και 
επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
7η ημέρα: Μοντεκατίνι Τέρμε – Ανκόνα (350 χλμ) 
Πρωινό και αναχώρηση για το λιμάνι της Ανκόνα. Τακτοποίηση στις καμπίνες μας και απόπλους για την Ελλάδα. 
Διανυκτέρευση εν πλω  
8η ημέρα: Άφιξη στο λιμάνι προορισμού – Επιστροφή στην πόλη μας  
Άφιξη στο λιμάνι αποβίβασης και αναχώρηση για την πόλη μας με ενδιάμεσες στάσεις. 
 
Περιλαμβάνονται 
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε καμπίνες ΑΒ4/τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες για την διαδρομή Ελλάδα–Ιταλία (μετ’ 

επιστροφής) με Superfast Ferries   

- Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία με 05πρωινά & 05δείπνα   
- Μετακινήσεις–μεταφορές με πολυτελή πούλμαν 
- Ξεναγήσεις και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής 
- Έμπειρος Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου μας 
- Ασφάλεια Αστικής/Επαγγελματικής Ευθύνης 

  
Δεν περιλαμβάνονται 
- Είσοδοι σε μουσεία, παλάτια, αρχαιολογικούς χώρους και όπου αλλού απαιτείται, εκδρομές, κρουαζιέρες, επιπλέον 

γεύματα και ότι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 
- Τοπικοί Δημοτικοί Φόροι Ξενοδοχείων & Check Points 
- Αχθοφορικά & Φιλοδωρήματα 
- Ταξιδιωτική Ασφάλιση 25 € ανά άτομο 
 
Χρήσιμες Πληροφορίες: Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και δύναται να αλλάξει η σειρά που θα 
πραγματοποιηθούν για την καλύτερη εξυπηρέτηση των ταξιδιωτών 
 
 



ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΤΙΜΗ 
ΠΑΙΔΙ 
02-12 

ΕΠΙΒ. 
ΜΟΝ/ΝΟΥ 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

28/06 & 20/09  

Περούτζια:  
LA MERIDIANA 4* 

Μοντεκατίνι: 
GRAND PLAZA & 

LOCANDA 4* 

05πρωινά & 
05δείπνα  

780 € 620 € 220 € 
Check points & 

δημοτικοί φόροι 60 €  

 
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ ΑΝΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 
28/06 Πάτρα/Ηγουμενίτσα – Ανκόνα   17:30/23:15 – 14:30 // F/B Superfast XI 
04/07   Ανκόνα – Ηγουμενίτσα/Πάτρα   16:00 – 09:30/15:00 // F/B Superfast IV 
------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
20/09 Πάτρα/Ηγουμενίτσα – Ανκόνα   17:30/23:15 – 14:30 // F/B Superfast XI 
26/09   Ανκόνα – Ηγουμενίτσα/Πάτρα   13:30 – 08:00/14:30 // F/B Superfast IV 

 
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΚΑΜΠIΝΩΝ ΚΑΤΟΠΙΝ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑΣ:  
Τετράκλινη εξωτερική :15€ ανά άτομο // ανά διαδρομή  
Δίκλινη εσωτερική : 35€ ανά άτομο // ανά διαδρομή 
Δίκλινη εξωτερική : 40€ ανά άτομο // ανά διαδρομή  
Τρίκλινη εσωτερική : 30€ ανά άτομο // ανά διαδρομή 
Τρίκλινη εξωτερική: 35€ ανά άτομο // ανά διαδρομή 
Καθίσματα αεροπορικού τύπου -15€ ανά διαδρομή 
 


